



## Приступил к работе

Новый региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «ЭкоПарк» появился на Среднем Урале

С 1 ноября он обеспечивает вывоз и утилизацию отходов в 22 муниципалитетах региона, взяв на себя организацию сбора и транспортировки бытовых отходов.

Решение о назначении компании оператором на ближайшие

10 лет принято региональным МинЖКХ по итогам конкурсных процедур.

Контроль за деятельностью оператора осуществляется министерством природных ресурсов и экологии региона. Ранее губернатор Свердловской области Денис Паслер передал полномочия в сфере обращения с ТКО в региональный Минприроды в соответствии с распределением полномочий на федеральном уровне.

— Для нас крайне важно, чтобы новый региональный оператор выстроил честные и прозрачные отношения со всеми жителями региона. Наша цель – не просто вывозить мусор, а создавать современную, экологичную систему, где каждый сможет внести вклад в сохранение природы нашего края, — отметил заместитель министра природных ресурсов и экологии Свердловской области Егор Свалов.

В настоящее время парк спецтехники компании составляет 105 единиц.

Новый оператор будет отвечать за обслуживание территорий в южной и восточной частях региона, включая Арти, Ачит, Бисерть, Атиг, Верхние Серги, Дегтярск, Красноуфимск, Верх-Нейвинск, Первоуральск, Верхний Тагил, Ревду, Староуткинск, Дружинино, Кировград, Кленовское, Михайловск, Нижние Серги, Новоуральск, Полевской и Шали.

В первые недели работы оператор сосредоточится на актуализации графиков вывоза, установке дополнительных контейнеров

и внедрении системы цифрового мониторинга за транспортировкой отходов. Также в планах – проведение акций и обучающих мероприятий для жителей, направленных на развитие культуры раздельного сбора.

Контакты для обращений жителей и юридических лиц на сайте регоператора.

По вопросам начислений и оплаты услуг жители региона могут обращаться к агенту по расчетам – АО «ЭнергосбыТ Плюс» в единый контакт-центр: 8 (800) 700-10-32 (звонок бесплатный).

Све.рф

## Первый в Свердловской области модульный Дом культуры в сельской территории

Губернатор Свердловской области Денис Паслер дал старт работе нового культурно-досугового центра в селе Каменномозерское в муниципальном округе Богданович

Это первый в регионе Дом культуры, собранный из модульных конструкций.

— На карте Свердловской области появилась еще одна творческая, креативная точка. А вместе с этим – открылись новые возможности для радушного общения, интересных встреч, созидания и творчества. Это первый в регионе проект модульного строительства Дома культуры. Проект интересный, перспективный. Мы будем внимательно следить за тем, как он покажет себя в работе, насколько удобным и комфортным будет помещение для детей и взрослых. И, конечно, ваши предложения, ваши опыт будут учтены

при строительстве других сельских Домов культуры, — обратился Денис Паслер к жителям села.

Площадь культурно-досугового центра – более 500 квадратных метров. В нем размещены библиотека с читальным залом, помещение для хореографии, сцена для выступлений с местами для зрителей, кабинеты для кружковой работы. В студиях и кружках будут заниматься как минимум 90 жителей Каменномозерского разного возраста.

— В программе, с которой яшел на выборы, я делал акцент на необходимости создания условий для развития малых и сельских территорий. Люди должны иметь работу, благоустроенные пространства, площадки для реализации творческого и спортивного потенциала. И подобные инициативы, поддержаные партией «Единая Россия» помогают реализовать эту задачу, — отметил глава региона.

В планах по дальнейшему развитию культуры на селе – до конца 2026 года капитально отремонтировать 5 сельских культурно-досуговых учреждений. Кроме того, несколько клубов получат федеральные и областные субсидии на реализацию проектов, посвященных духовно-нравственному развитию и укреплению семейных ценностей.

В ходе рабочей поездки в муниципальный округ глава региона посетил Богданович и проверил ход строительства трассы для занятий на BMX-велосипедах. Обустройство трассы протяженностью 320 метров и установка трибун на 480 мест будут завершены в следующем году. Это будет самый масштабный проект по BMX-спорту в регионе, точка притяжения для детей и молодежи, среди которых популярны эти занятия.

Све.рф

